
９月１日（水）に第２学期の始業式をオンラインで行いま
した。児童の代表として２年生が「新学期の抱負」を発表し
ました。１学期を振り返り、２学期に向けてがんばりたいこ
とを、しっかり発表することができました。

緊急事態宣言を受け休校中だった期
間は、タブレットＰＣを使い、オンラ
インで朝の会を行ったり、３年生以上
は授業を実施したりしました。初めて
のことだったので、スムーズに進まな
い場面もありましたが、徐々に慣れて
学級活動や授業にタブレットＰＣを活
用できるようになりました。

【朝の会の様子】 【オンライン授業の様子】

行事計画

1日（金）身体測定 1､2年 16日（土）ＰＴＡ奉仕作業
4日（月）教育相談 （8日まで） 18日（月）クラブ活動
5日（火）身体測定 5､6年 20日（水）ＰＴＡ広報委員会
6日（水）スクールカウンセラー来校 25日（月）振替休業日

身体測定 3､4年 26日（火）防災訓練
11日（月）ノーメディアデー 27日（水）スクールカウンセラー来校
12日（火）学校評議委員会 29日（金）運動会前日準備（６校時目）

クリーン活動 30日（土）運動会
13日（水）就学時健康診断 ※ 毎日の下校時刻は、学校ホームペー

４時間授業 12:40一斉下校 ジに掲載しております。

学校だより 学校に元気を！子供たちに夢と生きる力を！
令和３年９月2８日発行

筑西市立大田小学校
児童数 男子29２人 女子283人 計575人

④ ＴＥＬ 22-2651 ＦＡＸ 25-4559 e-mail 552109@sch.ibk.ed.jp
ホームページ http://www.chikusei.ed.jp/otasho/

行事の変更について
緊急事態宣言を受け、当初予定してい

た行事の日程が変更になりました。

○運動会 10月30日(土）
振替休業日 25日(月)

○１年遠足 11月11日(木）
○２年遠足 12月９日(木)
○３年遠足 11月18日(木)
○４年遠足 11月12日(金)
○６年修学旅行 11月14日(日)15日(月)

振替休業日 16日(火)

運動会について
10月30日（土）に、大田小学校運動会を実施しま

す。今年度も、新型コロナウイルス感染症拡大予
防、熱中症予防の観点から、以下のように実施いた
します。ご理解とご協力をお願いします。
①半日での開催（8:00～12:00）
②３密を避けながらのブロック別演技
・低学年ブロック（1～2年生）予定演技時刻 8:30～
・中学年ブロック（3～4年生）予定演技時刻 9:40～
・高学年ブロック（5～6年生）予定演技時刻10:50～
③ブロック別の演技が終了次第、親子下校
④ご家族の入場は、一家族大人２名まで（とさせて
いただきます。）



あてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

学校は楽しい 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 19 11 0 0
保護者 207 115 7 2
児童 347 124 24 5

決まりを守る 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 21 9 0 0
保護者 116 201 14 0
児童 278 194 20 8

家庭学習の習慣 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 7 15 4 0
保護者 86 196 42 7
児童 344 124 21 11

あいさつ 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 18 12 0 0
保護者 79 183 68 1
児童 280 152 47 21

早寝早起き朝ご飯 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 12 17 0 0
保護者 113 164 48 6
児童 257 170 48 25

勤労・奉仕 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あま
りあ

あてはまらな
い

職員 10 17 1 0
保護者 103 169 52 7
児童 385 92 11 12

登下校 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 19 10 0 0
保護者 172 149 10 0
児童 383 96 14 7

　児童が自ら進んで元気なあいさつができるよう、率先垂範
の姿勢を示しながら指導をしている。

　児童が『早寝、早起き、朝ご飯」等の基本的な生活習慣が
身に付くよう生活指導している。

　児童が知恵を出し合いながら、当番・係・委員会等に工夫
して取り組めるように支援している。

　児童が交通ルールを遵守して登下校できるよう継続して
指導している。

  学校教育についてのアンケート調査につきましては、多くの保護者の皆様にご回答をいただき、ありがとうご
ざいました。以下に、各質問ごとの回答をまとめました。

　児童が毎日楽しく学校生活を送れるよう、一人一人を大切
にした支援をしている。

  いただいたご意見等は、職員会議、学校評議員会、学校関係者評価委員会等で十分に検討し、今後の教育活動
がより一層充実することを目指して取り組んでまいります。引き続き、ご支援ご協力をよろしくお願い申し上げ
ます。

　児童の規範意識を高め、きまりを守って生活できるよう指
導している。

　児童に家庭学習の習慣が身に付くよう継続して指導して
いる。
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① 学校は楽しい
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② きまりを守っている
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③ 家庭学習の習慣が付いている
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④ 進んであいさつができる
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⑤ 早寝早起き朝ご飯の実践
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⑥ 勤労・奉仕の精神が備わっている

児童は90％以上が肯定的ですが、「あてはまる」に注

目すると保護者や職員との認識差が見られました。より

よく生活するためにはどうすればよいか声かけを続け、

考えて行動できるように指導していきます。
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児童

⑦ 安全に登下校できている

事故がなく全体的に安全に登校できているという評価

です。しかし登下校中に一列歩行や班でまとまって歩く

ことができないなどの課題があります。学校でも引き続き

安全について指導してまいります。

学校や学級でのルールを確認し、学校外でもきまりを

守れるようにするとともに、児童の規範意識を高められ

るように指導していきます。

概ね習慣が付いていますが、職員・保護者と児童の意

識の違いを見ると、「家庭学習」＝「宿題」と捉えるだけで

なく、発達の段階に応じて自主学習に積極的に取り組め

るよう支援していきます。

実態として校内はあいさつができていますが、校外で

のあいさつに課題が見られました。特に登下校では、上

級生が手本となってできるように声かけをしていきます。

朝食はきちんと取ってきている子が大半です。一方で

就寝時間が遅くなってきて朝起きられなかったり、朝ご飯

を食べて来られなかったりする児童がいるので学校でも

早寝早起きの大切さを伝え、健康な生活リズムで過ごせ

るよう呼びかけていきます。

「あてはまらない」と答えた児童がいることを忘れず、

日々の生活の中で、児童の様子を注意深く見守ってい

き、学級での居場所づくりに努めていきます。



交通ルールの遵守、ヘルメット着用 〈職員向け質問〉

あてはまるだいたいあてはまるあまりあてはまらないあてはまらない
職員 13 11 2 0
保護者 205 121 4 1
児童 400 92 3 5

授業がよく分かる 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あま
りあ

あてはまらな
い

職員 9 18 0 0
保護者 171 151 7 2
児童 285 182 25 8

学校は安全で安心 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 16 13 0 0
保護者 196 129 3 3
児童 363 108 20 9

先生に何でも相談できる 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 20 10 0 0
保護者 176 147 6 2
児童 241 165 63 31

感染症防止対策 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 19 11 0 0
保護者 170 157 4 0
児童 0 0 0 0

信頼できる学校 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 20 9 1 0
保護者 185 135 7 3
児童 0 0 0 0

学力向上 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 5 11 10 1
保護者 139 169 20 3
児童 0 0 0 0

働き方改革 〈職員向け質問〉
あてはまる

だいたいあて
はまる

あまり
あて

あてはまらな
い

職員 6 17 7 0
保護者 111 212 6 2
児童 0 0 0 0

　日々の授業の工夫改善に取り組み、大田小型授業スタイルの
実現に努めている。

　安全点検や安全指導を通して、「安全・安心な学校づくり」
に取り組んでいる。

　一人一人に対して児童理解を深めようと心がけ、愛情を注
いでいる。

　新型コロナウイルス感染拡大防止対策に適切に取り組ん
でいる。

　本校は、的確にコンプライアンスが推進されいる。

　児童が自転車に乗る際、必ずヘルメットを着用するよう継
続して指導している。

　タブレットを効果的に活用し、児童の学力向上に努めてい
る。

　本校の働き方改革は的確に推進されている。
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⑧ 交通ルールの遵守、ヘルメット着用
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⑨ 授業が分かりやすい

児童や保護者からの評価は９０％以上が肯定的な回

答をいただきました。今後さらに職員研修や教材研究を

重ねて、より分かりやすい授業を目指していきます。

安全について指導してまいります。

交通ルールの遵守、自転車に乗る際のヘルメット着用

は命の安全に繋がるので、 「あてはまる」が１００％に

なるように声かけを続けていきます。
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⑩ 学校は安全で安心
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⑪ 先生に何でも相談できる

１０％の児童が教師に相談できずにいる現状を踏ま

え、教育相談はもとより、スクールカウンセラーを紹介し

たり、身近な人に相談することの大切さを伝えたりして、

お子様の悩みの解消に努めていきます。
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⑫ 学校の感染症防止対策は適切である
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⑬ 大田小は子供を任せられる信頼できる学校である。
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⑭ 学校はタブレットを効果的に活用し学力向上に努めてい

る。
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⑮ 本校の働き方改革は的確に推進されている。

多くの保護者の方が肯定的な回答をしてくださいまし

た。今後も一層、感染拡大防止に細心の注意を払いな

がら対策の強化を図ってまいります。

タブレットの活用に関しては更に、教師も研修を積み

重ねて学習にどんどん活用できるように努め、児童の学

力向上に努めてまいります。

職員の働き方については徐々に改革が進められてお

ります。改革によってつくり出された時間については、教

師の教材研究や研鑽の時間として、児童の学力向上の

ために還元できるように進めてまいります。

今後も児童が安心して過ごせるよう細心の注意を払い

児童の安全確保に努めてまいります。

今後は一人でも多くの保護者の方に信頼される学校を

目指し、職員一丸となって取り組んでまいります。



　本人のことについては個人面談で担任の先生とよく話をして情報共有ができたのでとても安心しています！
まだまだ暑い日が続き、運動会の練習などあると思いますが子どもたちの体調をよく把握していただき、先生方も子どもたちも無理
のないように指導をしていただけたらと思います。また、まだまだ終息には程遠いコロナウイルスですが予防することしかできませ
ん。感染者が出てしまった時には仕方ないとは思いますが、学校の情報などすぐに教えていただけたらと思います。

　学校評価アンケートではたくさんのご意見をいただきました。その一部を掲載
させていただきます。

　コロナ禍、熱中症など環境の変化にも素早く対応しながら子供の楽しみを減らさず次々と見つけて対応してくれると嬉しいなと思い
ます。例えば室内遊びならば、オセロや将棋、UNOなどテーブルゲームで知識知見をつけてほしい。プールができないならば、
ウォータースライダーなど密にならず順番でできるものなどこんな環境だからこそ創意工夫で新しい学習も見つけてほしいなと思い
ます。

　コロナ禍で大変なご時世ですが、繋がりを大切に思い出作りをさせてあげたいです。
今後とも宜しくお願い致します

　スポ少で外用のトイレを使わせてもらうことがあるが、便器に便がついていたりと少し不衛生に感じ不愉快になることが多々ありま
す。もう少し綺麗にしてもらいたい。

　いつもお世話になりありがとうございます。
安達先生の体調はいかがですか？ご自身の体調とお子様を大切に想い、ご無理をなさらないよう願います。体調がよくなられた時
は元気な姿を子供たちにみせてほしいです。今の一時は長い人生の中で短い貴重な大切な時間だと思い、大切に過ごしてほしいと
思います。

　いつも子供達の為にご尽力頂き、ありがとうございます。子供を安心して送り出す事が出来、とても有り難いです。
これからも宜しくお願い致します。

　いつも色々とお世話になっております。先日お休みの時に用務員の方にお会いしました。お休みなのに学校に来てくださっている
姿を見て大変ありがたく思いました。感謝致します。

　お世話になっております。感染症対策や、熱中症対策などについて、随時、対応の連絡をいただき、ありがとうございます。その
他、必要なときには連絡帳や電話にて連絡することで、相談対応もしていただけて、安心しております。今後もよろしくお願いします。

　お世話になっております。先生方が下校時に一緒に歩いてくださるのは安心できてありがたいです。お忙しいとは思いますが、これ
からも宜しくお願いします。

　いつもお世話になっております。下校についてですが、学校から15分位の所まではまとまって帰って来ているのですが、その後は
勝手な行動をする子がいるようです。違う道を通ってみたり、友達と話しこんで立ち止まったり、度々トイレに寄ってみたり…。
　先生方は何度もご指導して下さってるとは思いますが、宜しくお願い致します。

　いつもお世話になっております。下校班の中に早退者がいる場合の連絡が取れていないようで、待ってしまうことがあるようです。
早退する時は誰が班の人に伝えることになっていますか？本人でしょうか？もう一度説明して下さると助かります。
　役員の選出についてですが、やったことのない人や役員になってもほとんど出席しなかった人から選出してほしいです。宜しくお願
い致します。

　1学期は学習参観を開催していただきありがとうございます。まだまだコロナ感染が心配ですが、その都度対応していただきありが
とうございます。今後もよろしくお願いします。

　1学期は学習参観を実施していただきありがとうございました。2年になり、初めて授業の様子を見ることができ、本当によかったで
す。コロナ感染が中々収束を見せず夏休み明けどうなってしまうか正直不安です。
　運動会、遠足と2学期も行事がたくさんあるので実施してもらいたいですが、状況に応じての判断は仕方ないことだと思います。先
生方のご苦労は絶えないと思いますが、引き続き子どもたちが安心して過ごせる環境作りをよろしくお願いしたいです。

　２者面が延期になり、先生がコロコロかわり、子供の学校生活が落ち着きません。先生が代わるので、宿題の書き方も違ったりす
るようで、先生がこの一年間同じにならないなら、ドリルの進め方やノートの書き方など、学年で統一してくださるようお願いします。

　いつも、暖かく子供達を見守って下さりありがとうございます。テレビでも報道がありました様に、最近は通学路事故が増えていま
す。通学路としている地区からもセブン玉戸店から西方郵便局前十字路までが道幅が狭いのにも関わらず、通勤で使う車の行き来
が激しく子供達がとても危険!!!ガードレールなどを設置して安全確保して欲しいと筑西市や学校にご依頼をしていると思いますが、
中々難しい面が多いのが事実かと察します。1人も事故に合うことなく、学校に楽しく通い安全に家に帰れる様にする為にも地区自
体の通学路を変更、或いは登下校の時間に限り、道を一方通行にするなどのご検討をして頂けたら幸いです。ご迷惑をおかけしま
すが、何卒よろしくお願い致します。

 カラーの広報誌はお金も時間もかかりますし、保護者(広報委員)を集めてまで作る必要性を感じないので廃止した方がいいと思い
ます。

　学校のHPに、学校の様子の動画(観られる期間限定するのと観る際にはパスワード入力)があると良いと思います。
それと、お便りは、年度始めにアンケート取って、紙媒体で欲しい方には紙で、データで欲しい方にはマチコミからPDFで配付にする
と良いと思っています。

　子供の苦手な点をきちんと把握してその対応策などよく考えて頂き感謝しています。

　新卒の先生ですが、よく子供のことを見てくださり、安心しています。すぐに集中力が途切れる我が子なので、今後もよく話を聞け
る子供に育つようご指導お願いいたします！タブレットPC重いので、持ち帰り日の荷物軽減をお願いします。

　登下校時、歩道に車が停車してあり危険な箇所が多い。特に幸町内。子供たちも避けて歩いている様子を見るが、その時に車に
ぶつかりそうな姿を何度か見たので危険だと思う。何かあってからでは遅いので対処してほしい。
４０分以上歩く子たちにスクールバスの検討をしていただきたい。

　いつもありがとうございます。体育館のトイレですが、児童は普段利用しないと思いますが、閉め切りだと週末臭いがこもっており
ます。できるのならば、平日も換気をしていただけると衛生的にも助かります。また汚物があったり、備品がなかったり、ゴミがいつま
でもそのままだったりと、体育館のトイレの掃除、確認をしているように感じられません。みんなが気持ちよくトイレを利用できたらなと
思います。

　タブレットPC、使い方が難しくて、子供だけだとわからない。大人が指導するにしても、なかなか時間がとれないので、子供が使い
こなせるように、学校での使用時間をもう少し増やしてもらえると助かります！

　タブレットの持ち運びに対し、自宅に持ち帰ってくる事に不安です。特にリュックの間は、ランドセルと違って扱いが雑になっている
ので。

　一部の職員の態度、言動に時折子供達の方から質問される。あまりいい言動をしない職員がいる。


